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IES Antonio Buero Vallejo




I CERTAMEN LITERARIO “ANTONIO BUERO VALLEJO” 
I.E.S. “ANTONIO BUERO VALLEJO”, GUADALAJARA


El IES Antonio Buero Vallejo  convoca el I Certamen Literario “Antonio Buero Vallejo”  con el objetivo de estimular la capacidad artística y creativa, recuperar el placer de la escritura como medio de expresión y comunicación y favorecer valores como la libertad personal, la responsabilidad, la ciudadanía democrática, la solidaridad, la tolerancia, la igualdad, el respeto y la justicia que constituyen la base de la vida en común y que están presentes en la obra de este escritor. El autor que da nombre a este certamen dijo:
“Sólo sé que necesito expresarme escribiendo y que necesito comunicarme con los demás de ese modo. Después creo saber también que escribo para plantear problemas, para buscar verdades, para abrir ojos, para ayudar, para criticar; para otras muchas cosas…”
Participantes
Podrán participar:

· Todos los alumnos matriculados en el IES “Antonio Buero Vallejo”, en cualquier curso de Secundaria Obligatoria, Bachillerato y Ciclos Formativos  durante el curso académico actual.

· Los alumnos matriculados en cualquier curso de Secundaria Obligatoria, Bachillerato, Ciclos Formativos  de los I.E.S.O. y de los I.E.S. de Centros Públicos y Concertados, de Guadalajara capital y de la Provincia.

Se establecerán dos categorías de participación:

· Primera Categoría: alumnos de 1º, 2º y 3º de ESO.

· Segunda Categoría: alumnos  4º de ESO , Bachillerato y Ciclos Formativos
Género

· Los alumnos deberán escribir dentro del género de la narrativa 

 ( incluyendo prosa poética).
1.-
Tema

· El tema sobre el que versará el Certamen Literario será distinto cada año, según lo que decida la Comisión Organizadora del Certamen en la convocatoria anual.

· Con motivo del Primer Centenario del Nacimiento de Antonio Buero Vallejo, para el I Certamen Literario “Antonio Buero Vallejo”  el tema será: 
“La vida como teatro”
Presentación
· Los trabajos se presentarán en hojas, tamaño DIN A4, con procesador de textos por una sola cara, con un mínimo de 2 hojas y un máximo de 5.

· El tamaño de la letra será 12 puntos, fuente Times New Roman, con un interlineado de 1,5.
· Los trabajos se entregarán de la siguiente manera:

· Un sobre grande en el que figure “I Certamen Literario” y la categoría por la que se concursa: 1º, 2º y 3º de ESO y 4º de ESO, Bachillerato y Ciclos Formativos.

· En él se incluirán tres copias del trabajo. Cada copia deberá ir SIN el nombre del participante, pero CON un pseudónimo.

· Dentro del sobre grande irá también un sobre pequeño, cerrado, en el que se incluirá un papel con los datos personales: nombre, apellidos, curso, grupo y Centro al que pertenezcan.

· Los  trabajos se pueden presentar en la conserjería del IES Antonio Buero Vallejo, o ser enviados a la siguiente dirección:

I Certamen Literario “Antonio Buero Vallejo”
Coordinadora de Actividades Extraescolares del IES “Antonio Buero Vallejo”

C/ Enrique Fluiters Aguado , s/n

19003. Guadalajara

· La fecha límite de entrega de todos los trabajos será el MIÉRCOLES, 18 DE MAYO DE 2016.

Premios

· Se concederán  dos premios por cada categoría  de  participantes:
· Primer premio al mejor relato  de cada categoría de participación, dotado con 150 euros y diploma .

· Segundo premio  al segundo mejor relato de cada categoría de participación, dotado con 100 euros y diploma.

2.-
Jurado del Certamen
El Jurado del I Certamen Literario “Antonio Buero Vallejo” estará formalmente compuesto por:

· El Jefe del Departamento de Lengua Castellana y Literatura del IES “Antonio Buero Vallejo”.
· Un miembro del Equipo Directivo del IES “Antonio Buero Vallejo”.
· Un miembro de la Asociación de Padres y Madres del IES “Antonio Buero Vallejo”.
· Dos profesores del Claustro del IES “Antonio Buero Vallejo”.
· Un Concejal, (Concejal de Cultura), del Ayuntamiento de Guadalajara.

- Si el número de participantes fuera muy elevado, con anterioridad a la actuación del Jurado, se formará una Comisión integrada por Profesores del Claustro del IES “Antonio Buero Vallejo”, que realizarán  una preselección de los trabajos del Certamen, de las  dos categorías. 

- A continuación, el Jurado deberá leer y valorar los trabajos seleccionados por la Comisión y su deliberación y fallo serán inapelables. Dicho Jurado se deberá reunir durante la SEMANA DEL 1 AL 6 DE  JUNIO   DE 2016.
- El Fallo del Jurado se dará a conocer a todos los Centros participantes  en la  segunda  semana del mes de junio  de 2016.

- La entrega de premios se llevará a cabo en una celebración académica  el  VIERNES, 10 DE JUNIO DE 2016, cuyo programa se dará a conocer previamente a todos los ganadores e invitados a la misma.
Patrocinadores
· Excmo. Ayuntamiento de Guadalajara.
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                                              Excmo. Ayuntamiento Guadalajara
